

海南分类分批安排滞留旅客返程,离岛申请系统今启用 首批滞留三亚游客回家

本报讯 据新京报报道,海南将对符合条件的滞留旅客,自8月9日起分类分批安排返程。第一批返乡游客于当日16时28分,在三亚凤凰国际机场乘飞机返回西安,机上共125名游客。据悉,昨天,三亚凤凰国际机场共执行三班包机送滞留旅客分别前往西安、成都和上海。

记者8月9日从海南省新冠肺炎疫情防控指挥部了解到,为保障因新冠肺炎疫情滞留旅客有序返程,经海南省新冠肺炎疫情防控指挥部研究决定,对符合条件的滞留旅客,自8月9日起分类分批安排返程。

对离岛返程旅客,滞留地市县政府将统一安排将旅客从滞留地点闭环送至机场等地点,由民航等部门安排运力保障返程,并由目的地政府负责对返程人员实施“点对点”闭环接回。

离岛返程前,机场、铁路、港航管理部门将严格核验返程旅客健康码、核酸检测结果、防疫行程卡。无法通过手机核验行程卡的老人、小孩,经专家评估符合要求方可离岛。

返程目的地政府将根据本地疫情防控规



昨天,滞留三亚的游客进入三亚凤凰国际机场准备登机返程
新华社发

定,负责“点对点”接回、返程人员健康管理和健康监测。返程人员到达目的地后,须第一时间向当地报告,严格遵守属地防控要求。请符合返程条件的滞留旅客返程前主动与目的地社区和单位对接,了解当地防控具体要求。

海南省有关部门及市县政府将按照分类施策、分批转运、安全有序、严防外溢的原则,

成立游客返程服务专班,制定转运具体实施方案,自8月9日从三亚开始,按计划安排旅客有序离岛。具体计划安排及操作规程将及时向社会公布或通过服务专班驻酒店服务人员以适当方式通知旅客。各市县旅文局将开通24小时热线电话接受当地旅客咨询。

据悉,离岛申请审批信息化系统计划于今天启用。

西藏

启动区域性 全员核酸检测

本报讯 据央视新闻报道,记者从8月9日举行的西藏自治区新冠肺炎疫情防控新闻发布会上了解到,目前拉萨市、日喀则市正在开展第一轮区域性全员核酸检测,10日开展第二轮核酸检测;阿里地区普兰县、噶尔县、札达县已开展第三轮区域性全员核酸检测,其余县区正在开展第一轮核酸检测。西藏已经在拉萨市、日喀则市、昌都市建成三家方舱医院,储备床位4004张,主要收治无症状感染者和轻症病例,同时全区还有7家定点救治医院。

新疆乌鲁木齐

重点城区 静态管理五天

本报讯 据央视新闻报道,8月9日,新疆乌鲁木齐市新增无症状感染者27例,其中天山区7例、沙依巴克区12例、高新区(新市区)2例、水磨沟区6例。

经乌鲁木齐市疫情防控指挥部研究决定,自今天8时起,在天山区、沙依巴克区、水磨沟区、高新区(新市区)、经开区(头屯河区)、米东区实行临时性静态管理措施,时间暂定五天。

上海发布海南返沪人员健康管理措施

本报讯 (记者 左妍)市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室发布消息:海南省新冠肺炎疫情防控指挥部决定自8月9日起分类分批安排符合条件的滞留旅客返程。为做好返回本市人员健康管理工作,经研究,现采取以下措施:

- 来自或途经海南省疫情高、中风险区

及其所在县(市、区)域范围内人员暂不返沪。

- 对目的地为上海且在上海有固定居住场所,并经海南省甄别明确为低风险的人员可以返沪。返沪后实行“3天集中隔离医学观察+4天居家隔离医学观察”,集中隔离医学观察期间每天检测1次核酸,居家隔离医学观察期间的第2天和第4天分别进行1次核酸检

测,由属地社区组织上门采样。如不具备居家隔离医学观察条件,采取集中隔离医学观察。

- 同航班人员抵沪后,原则上在同一场所开展集中隔离医学观察,结束后开展居家隔离医学观察,全过程严格落实闭环转运。
- 后续将根据疫情趋势和防控要求,动态调整相应管控措施。

江苏银行 上海分行
BANK OF JIANGSU Shanghai Branch

江苏银行综合理财能力
连续六年
居城商行首位

数据来源:普益标准2016-2021年银行理财能力排名报告

雪佛兰 SEEKER
即将潮能登场

雪 佛 兰
CHEVROLET

码上关注